

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КРАСНОУФИМСК ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.08.2023 № 751

г. Красноуфимск

О внесении изменений в Порядок определения объема и предоставления субсидий из бюджета городского округа Красноуфимск некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере физической культуры и спорта на территории городского округа Красноуфимск, утвержденный Постановлением Администрации городского округа Красноуфимск от 14.10.2021 №726

В соответствии с пунктом 2 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 12 января 1996 года N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 N 1492 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации", ст.31,48 Устава городского округа Красноуфимск

постановляю:

- 1. Внести в Порядок определения объема и предоставления субсидий из бюджета городского округа Красноуфимск некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в сфере физической культуры и спорта на территории городского округа Красноуфимск, утвержденный Постановлением Администрации городского округа Красноуфимск от 14.10.2021 №726 следующие изменения:
 - П 7. дополнить п.п 4) следующего содержания:
- «п.п 4) Оплата расходов на создание, развитие (благоустройство, ремонт, реконструкция) объектов городского округа Красноуфимск, предназначенных для активного отдыха.»
- 2. Настоящее Постановление опубликовать в официальном периодическом печатном издании «Вестник городского округа Красноуфимск» и на официальном сайте администрации городского округа Красноуфимск.

- 3. Настоящее Постановление вступает в законную силу после опубликования в официальном периодическом печатном издании «Вестник городского округа Красноуфимск».
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа Красноуфимск по социальной политике (Ю.С. Ладейщиков).

Глава городского округа Красноуфимск

М.А. Конев